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Informacja dla rolników - Zmiana terminu
składania wniosków o dopłaty do paliwa
rolniczego

Terminy składania wniosków:

I termin: od 1 lutego 2012 r. do 29 lutego 2012 r.
producent rolny składa wniosek wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami potwierdzonymi
za zgodność z oryginałem) potwierdzającymi zakup oleju napędowego do produkcji
rolnej w okresie od 1 września 2011 r. do 31 stycznia 2012 r.,

II termin: od 1 sierpnia 2012 r. do 31 sierpnia 2012 r.
producent rolny składa wniosek wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami potwierdzonymi
za zgodność z oryginałem) potwierdzającymi zakup oleju napędowego do produkcji
rolnej w okresie od 1 lutego 2012 r. do 31 lipca 2012 r.

Zwrot podatku akcyzowego wypłacany będzie w terminach:
- od 2 do 30 kwietnia 2012 r. - w przypadku złożenia wniosku w pierwszym terminie,
- od 1 do 31 października 2012 r. - w przypadku złożenia wniosku w drugim terminie,

gotówką w kasie Urzędu Miasta, lub przelewem na rachunek bankowy podany we
wniosku.

20 grudnia 2011 r. Rada Ministrów określiła stawkę zwrotu podatku akcyzowego
zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej w 2012 r. w
wysokości 0,95 zł na 1 litr oleju, zatem maksymalna kwota zwrotu podatku akcyzowego
na 1 ha użytków rolnych w 2012 r. wyniesie 81,70 zł.

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2012 r.
wynosi 81,70 zł * ilość ha użytków rolnych

Limit ustala się jako kwotę stanowiącą iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju
napędowego (0,95 zł), liczby 86 oraz powierzchni użytków rolnych, będących w
posiadaniu lub współoposiadaniu producenta rolnego, określonej w ewidencji gruntów i
budynków, według stanu na dzień 1 lutego danego roku.

WZÓR WNIOSKU o zwrot podatku akcyzowego

Wnioski należy składać do Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska, ul.

http://www.wieliczka.eu/files/s/80/205253/Edytor/File/gospodarka-komunalna/zwrot_podatku_akcyzowego.pdf
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